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. Rozwazmy portfel 200 20-letnich polis na czyste dozycie dla 5-letnich chlopcow. Korzystajac z TTZ 2014 oblicz
wysoko$§é wspolezynnika narzutu na ryzyko zapewniajgca wyplacalnosé tego portfela na poziomie 95% jesli

a) i = 2%;

b) i = 3%.
. Rozpatrujemy 100 czlonkéw klubu w wieku x, ktorzy wptacaja kwote w zt na fundusz. Firma jest zobowiagzana do
wyptaty 1000 zt w chwili $mierci kazdego z cztonkéw. Obliczy¢ w , jesli firma powinna sie wywiazaé¢ z obowiazku z

prawdopodobienstwem 0, 95 i jesli A, = 0,06 i 24, = 0,01. Przyjmujemy, ze przyszle czasy zycia cztonkéw klubu
sa niezalezne.

. Wyznaczy¢ JSN w bezterminowym ubezpieczeniu na zycie 25-latka z suma ubezpieczenia 10000 zi, ptatna na
koniec roku, w ktéorym nastapita $mieré, jesli wiadomo, ze
i) v=0,9;
i) gaq4 = 0,00180 oraz go5 = 0,00160;
ili) (IA)2q =0,64610 oraz (IA)25 = 0,68180.

Wynik zaokragli¢ do 10 groszy.
A) 325,60 B) 354,40 C) 355,80 D) 356,40 FE) 357,80

. Wiadomo, ze A2 = (14 i)A,. Wowcezas A,41 wyraza sie wzorem:
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. Zmienna losowa K (z) przyjmujaca wartosci pelnych lat, ktore przyzyje osoba w wieku (x) ma rozktad geometryczny
P(K(z) =k) = (pz)'q. k=0,1,...
jesli p, = 0,9 oraz v = 0,95, obliczy¢
a) A o
b) 10|A20 przy zalozeniu hipotezy UDD.

uwaga:

e za kazde zadanie mozna otrzymaé maksymalnie 1 punkt;
e przewidziana jest punktacja: O,% lub 1pkt;

e zadania mozna rozwiazywaé¢ w podzespotach dwuosobowych;

termin oddania pracy domowej: 1.02.2017;



